
パッケージ内容

soundcore Work USB-A & USB-C ケーブル × 1 ネックレスチ
ェーン × 1

マグネットリングス
テッカー × 1 安全マニュアル × 1

概要
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1. フレキシブルコネクタ
2. マイク× 2

•	 音声信号をキャプチャし、録音および保存のために電気信号に変換するために使用されます。
3. LED インジケーター ( マイク用 )
4. 録音ボタン

•	 1 回押して録音を開始、もう 1 回押して録音停止。
5. タッチコントロールエリア

•	 録画中に 2 回タップして重要箇所をマーク。
6. LED インジケーター ( 充電ケース用 )
7. USB-C 充電ポート
8. 充電ケースボタン

•	 1 回押して本製品のバッテリー残量を確認。
•	 マイクを充電ケースに入れた状態で、10 秒間長押ししてリセット。

アプリ

soundcore

Apple and the Apple logo are trademarks of 
Apple Inc.

Google Play and the Google Play logo are 
trademarks of Google Inc.

Soundcore アプリをダウンロードすると、ワイヤレス録音転送や高精度な文字起こしなど、本製品の最も重要な機能
のいくつかを体験することができます。QR コードをスキャンしてアプリをダウンロードしてインストールしてくだ
さい。



本製品を起動する
初めて使用する場合、保護フィルムをはがし、マイクを充電ケースに取り付けます。 本製品が起動すると、マイクの
LED インジケーターが 5 秒間点灯します。

5秒

5秒

剥がす

剥がす

アカウントにログイン
Soundcore アプリをダウンロードしたら、ログインまたはアカウント作成を行ってください。
アカウントを作成すると、録音を管理および転送できるようになります。

本製品をアプリに追加
注 : UI 画像はイメージです。 実際の表示内容はソフトウェアのバージョンによって異なる場合があります。

1. Soundcore アプリを開き、機器を追加をタップして「Soundcore Work」を選択します。
2. アプリ内の指示に従って Bluetooth ペアリングを完了してください。
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一度ペアリングすると、アプリは開くたびに、以前にペアリングした機器に自動で接続します。

注 : 
•	 iOS 機器ご利用の場合は、Bluetooth ペアリングに進む前に、以下のイメージのタブをタップしてください。



マイクの充電
マイクを充電ケースに取り付けます。 自動で充電が開始します。
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5秒      80% - 100%

5秒      0% - 20%

マイクの取り出し / 取り付け時に LED インジケーターが 5 秒間点灯し、バッテリー残量を確認出来ます。

状態 バッテリー残量 録音時間
LED インジケーターが 5 秒間白色に点灯 80%-100% 1.5 ～ 8 時間
LED インジケーターが 5 秒間赤色に点灯 0%-20% 1.5 時間未満

充電ケースの充電
マイクの取り出し / 取り付け時および本体のボタンを押すと LED インジケーターが点灯し、バッテリー残量を確認す
ることが可能です。 以下の表で詳細をご確認ください。

LED 1 LED 2 LED 3

5秒      < 10%

5秒      10% - 20%

5秒      20% - 60%

5秒      60% - 100%

LED 1 LED 2 LED 3

LED 1 LED 2 LED 3

LED 1 LED 2 LED 3

LED 1 LED 2 LED 3

状態 バッテリー残量
一番左のインジケーターが 5 秒間点滅 10% 以下

一番左のインジケーターが 5 秒間点灯 10%-20%

左と真ん中のインジケーターが 5 秒間点灯 20-60%

すべてのインジケーターが 5 秒間点灯 60%-100%

付属の USB-A & USB-C 充電ケーブルを使用して、充電してください。
充電ケースが満充電されると、すべての LED インジケーターが点灯したままになります。



マイクの LED インジケーターステータス

LED 3 LED 2 LED 1

LED インジケーター ステータス
オレンジ色に点灯

録音

録音
オレンジ色でゆっくり点滅 録音を一時停止

1 回オレンジ色で点滅し、振動 重要箇所のマークが開始

振動とともに 5 回オレンジ色で点滅

バッテリー残
量表示

録音中にバッテリー残量低下

赤色でゆっくり点滅 バッテリー残量が低下

白色に点灯 マイクのバッテリー残量：
20% 以上

赤色に点灯 マイクのバッテリー残量：
20% 以下

赤色と白色交互で点滅 ファームウェアのアップデート中

本製品の使用方法
注 : 録音機能を使用する場合（特に会議やインタビューなど第三者が関与する場面）、必ず事前
に対象者に通知し、明確な同意を得た上で録音してください。

複数のシナリオで録音する
本製品の取り外し可能なマイクにより、さまざまな場面での録音が容易になります。

洋服に挟んで使用
マイクを本体から取り出し、背面のマグネット部分を横にスライドしてクリップ部分を開きます。 マイクを洋服の襟
口などに挟みます。
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注 : マイク穴が洋服の外側になるように装着してください。

ネックレスチェーンを使用して装着
厚手の洋服を着ている場合は、付属のネックレスチェーンを使用して首からマイクをぶら下げて使用します。必要に
応じて長さを調節してください。
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充電ケースに入れたまま使用
充電ケースは MagSafe に対応しているため、MagSafe 対応のスマートフォンおよびケースを使用されている場合は、
本製品をスマートフォンに取り付けて使用できます。 マイクを充電ケースに取り付けてたままで全ての機能が使用で
きます。

iPhone をケースに入れて使用されている場合は、付属のマグネットリングステッカーを使用して、本製品を iPhone
の背面に取り付けてください。

録音の開始 / 一時停止
ボタンを 1 回押すと録音開始します。 その際、マイクが短く振動します。マイクの LED インジケーターがオレンジ
色に点灯し、録音を開始したことを示します。

×1

×1
×1

×1×1×1

録音を終了するにはもう 1 度ボタンを押します。その際も短く振動します。

×1
×1×1

×1×1 ×1



録音を一時停止したい場合は、進行中のタスクの横にある一時停止アイコンをタップしてください。 録音中の一時停
止 / 録音再開はアプリからのみ操作可能です。

注 : UI 画像はイメージです。 実際の表示内容はソフトウェアのバージョンによって異なる場合があります。

録音中に重要箇所をマークする
録音中に、マイクのタッチコントロールエリアを 2 回タップして重要箇所のマーク付けを開始します。 マーク開始が
されると、短く振動します。振動を感じてから指を離してください。

×2

 

録音ファイルの転送
リアルタイム転送
iPhone ご利用の場合、MFi プロトコルにより、録音を開始するとすぐに Bluetooth が起動し、リアルタイムでファ
イルが転送されます。
録音を開始して、iPhone が範囲内にある場合に限り、音声がリアルタイムで転送されます。
注 : Android 機器ご使用の場合は、録音前に Soundcore アプリを開いておく必要があります。

アプリを開いて自動転送
Soundcore アプリを起動すると、以前にペアリングしたデバイスに自動接続されます。本製品に未転送データがある
場合は、ファイル転送が自動的に開始されます。

Wi-Fi 高速転送
長時間の録音が複数溜まってきた場合に、アプリで Wi-Fi 高速転送に切り替えることができます。 この機能を有効に
すると、スマートフォンが参加できる Wi-Fi ホットスポットが作成され、接続中の Wi-Fi ネットワークや Bluetooth
接続から一時的に切断されます。 Wi-Fi 高速転送が完了すると、専用ホットスポットが切断され、Bluetooth が再接
続されます。
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注 : 
本製品のバッテリー残量が 30% 未満の場合、Wi-Fi 高速転送を使用することはできません。

文字起こしと要約を生成
録音ファイルがアプリに正常に転送されたら、ファイルを選択して文字起こしや要約を作成できます。
1. 文字起こしあるいは要約したいファイルを選択します。
2. 「生成」をタップします。
3. 「発言者を特定」の有効 / 無効、および「録音言語」、「要約テンプレート」を選択してください。
4. 「生成」をもう一度タップすると、文字起こしまたは要約が生成されます。
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注 : 
生成された文字起こしまたは要約に満足できない場合は、右上の設定アイコンをタップして、録音ファイルを再文字
起こしまたは再要約することができます。 再度文字起こしを行うと、使用可能時間が消費されるのでご注意ください。

文字起こしと要約の管理
文字起こしまたは要約が生成されたら、内容を確認し、必要に応じて編集することが可能です。
話者の名前をタップして変更するか、「編集」をタップして文章を修正します。



ASK AI
文字起こしや要約を確認するときに、任意の単語または短文を選択し、「Ask AI」機能により意味を調べることが可
能です。

まとめ要約
まとめ要約は、複数ファイルを手動で選んで、複数回の記録要点を含む集約要約の生成が可能です。 まとめ要約を使
用すると、録音内容の中から最も重要な情報の概要を素早く把握できるため、効率的な情報の整理と大幅な時短につ
ながります。

まとめ要約を生成するには、次の手順に従ってください。
1. まとめ要約をタップして、ファイル選択パネルを開きます。
2. まとめたい文字起こしされたファイルを選択します。
3. 適用をタップします。アプリが選択されたファイルの主要なテーマや要点を網羅した要約を自動的に生成します。 
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録音データを他の人と共有する
生成されたリンクを共有することで、他のユーザーと録音ファイルを共有できます。
1. 右上にあるエクスポートアイコンをタップします。
2. 「リンクを共有」を選択します。
3. 共有したいコンテンツを選択します。
4. 7 日間有効なリンクが生成されます。 リンクの有効期限内であれば、誰でも共有コンテンツにアクセスすることが

できます。

録音ファイルのエクスポート
音声、文字起こし、要約を次の形式でエクスポートすることができます。

オーディオ MP3
文字起こし TXT, Markdown, DOCX, PDF

要約 TXT, Markdown, DOCX, PDF

リセット方法
機器を適切に接続できない場合や機能に問題がある場合は、本製品をリセットしてみてください。
本製品をリセットしても、アカウント情報、保存されたデータ、および個人設定はリセットされません。
以下の手順に従ってリセットしてください。
1. マイクを充電ケースに戻します。
2. 充電ケースのボタンを 10 秒間長押しすると、すべての LED インジケーターがすばやく 5 回点滅し、リセットが成

功したことを示します。
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10秒



Apple 「探す」 アプリの使い方 (iOS ユーザーのみ )

本製品は Apple「探す」アプリと互換性があります。
この機能を使用するには、本製品の設定ページから「デバイスを検索」をタップします。
本製品を紛失した場合は、「探す」を有効にすると、Apple の位置情報サービスを使用して本製品の位置を特定して
追跡できます。

本製品を「探す」アプリに追加するにはどうすればよいですか ?
1. Soundcore アプリ内の「デバイスを検索」から［本製品を「探す」に追加］をタップします。
2. Apple の「探す」アプリに移動されます。
3. 「+」>「その他の持ち物を追加」をタップします。
4. 本製品を検索します。

「探す」アプリから本製品を削除するにはどうすればいいですか ?
iOS 機器で「探す」アプリを開き、アイテムから soundcore Work を削除します。 ペアリングページに再度アクセス
すると、デバイスはリンク解除済みとして表示され、削除が正常に完了したことが示されます。

紛失したデバイスを見つけた場合
注 : 以下の操作は、iOS 機器使用の場合のみ、利用可能です。
本製品を落とし物として見つけた場合は、所有者を特定したりプライバシーを保護するために、以下の手順に従って
ください。

デバイスのシリアル番号を表示する
1. マイクのボタンを確認してください。
2. LED インジケーターが消灯していて、ボタンが飛び出ているか、確認してください。 LED インジケーターがオレ	
     ンジ色に点灯している場合は 1 回ボタンを押して LED インジケーターを消灯してください。 
3. ボタンをすばやく 4 回押します。

位置情報の報告を無効にする
1. マイクのボタンを確認してください。
2. LED インジケーターが消灯していて、ボタンが飛び出ているか、確認してください。 LED インジケーターがオレ

ンジ色に点灯している場合は 1 回ボタンを押して LED インジケーターを消灯してください。 
3. ボタンをすばやく 6 回押します。 LED インジケーターが緑色に点灯し、10 秒間点灯します。
4. LED インジケーターが点灯している間に、ボタンを 6 回押します。 確認音が鳴ります。

本製品の電源がオフになると、Bluetooth が無効になります。


